
СОНК  НА  СИТЕ  НАСТАВНИЦИ  И
УЧЕНИЦИ ИМ ПОСАКУВА СРЕЌНА И
УСПЕШНА  УЧИЛИШНА  2023/2024
ГОДИНА

Регионалниот  одбор  на  СОНК-
Кавадарци  со  порака  „Силата
на  синдикатот  е  во
синдикалното единство“
На 03.02.2022 година се одржа првата конститутивна седница на
Регионалниот одбор на СОНК – Кавадарци, која беше водена од
новиот претседател, Милан Колев.

Покрај формирањето на новото раководство на Регионалниот одбор
на СОНК – Кавадарци, на седницата беше избрана и тричлена
комисија на Надзорниот одбор и нивни заменици, како и член на
Синдикалниот фонд. На состанокот, на кој присуствуваа сите 26
старо/ново избрани претседатели на синдикални организации, беа
искажани проблеми и беа отворени прашања од дејностите што ги
застапува СОНК. Главен акцент беше ставен на зголемување на
платите  и  усогласување  на  истите  со  минимална  плата  на
национално ниво.

На состанокот присуствуваше и претседателот на СОНК, Јаким
Неделков, кој даде безрезервна поддршка за сите активности кои
се  планирани  на  ниво  на  Регионалниот  одбор  на  СОНК  –
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Кавадарци, но и насоки за подигнување на синдикалната свест и
синдикалното единство на  членството.

За Регионалниот одбор, периодот што следи ќе биде период на
многу промени, активности, семинари, едукативни работилници,
како и соработка со институции на локално ниво, па од тие
причини,  претседателот  на  Регионалниот  одбор  на  СОНК  –
Кавадарци  побара  од  членовите  поддршка  за  реализирање  на
планираните програмски активности.

СОВЕТОТ  НА  СОНК  ЕДНОГЛАСЕН:
ТРПЕНИЕТО И КОРЕКТНОСТА НЕ СЕ
БЕСКОНЕЧНИ

СОВЕТОТ  НА  СОНК  ВО  ПРОШИРЕН  СОСТАВ  ГИ
УСВОИ  ДОКУМЕНТИТЕ  ЗА  РАСПИШУВАЊЕ  НА
РЕДОВНИ ИЗБОРИ
 Советот на СОНК во проширен состав на 27-та редовна седница
ги  усвои  документите  за  распишување  на  редовни  избори  во
синдикалните организации на СОНК; Спогодбата со Министерството
за култура и расправаше и за други тековни и актуелни прашања
од активностите на СОНК.
После  подолго  време  на  непримерно  напаѓање  на  СОНК,  без
никаков основ и аргументација од страна на Синдикатот кој се
јавува со скратено име МЕСО и тоа 10-тина години од неговото
постоење исклучиво за да дава оценки што работи СОНК и во
последните 2 месеци новоформираниот Наставнички пленум (не ни
е јасно ама не ни е воопшто ниту битно) кога и каде се
регистрирани за да можат да настапуваат пред јавноста како
организирана група, Советот одлучи дека чашата е прелеана и
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крајно време е да има реакција од СОНК.

Веднаш стигна реакција од Наставничкиот пленум со нови напади,
кои само ја потврдија оправданоста на Заклучоците на Советот
на  СОНК.  Ги  прашуваме  само  за  неколку  наведени  тотално
бесмислени, но за жал и невистини кои исто така ќе бидат
предмет на судска постапка::

Каде во текстот на документот од Советот од спомената
седница го видоа името и презимето на претседателот на
СОНК,  Јаким  Неделков,  бидејќи  неколкупати  во  нивното
писание го нападнаа, дека документот тој го донел и дека
се тоа лични негови Констатации и Заклучоци;;
Во кој документ и со што ќе ја докажат лагата дека
плаќаат 1% членарина на СОНК од својата плата и дека со
таков износ располагал претседателот на СОНК;
Кои им се аргументите дека Спогодбата помеѓу СОНК и МОН
не решила ниту едно од Барањата, кои биле причина за
Генерален штрајк на СОНК; agment–>
Потврдуваат дека најголемиот дел од таа група се членови
на  СОНК  и  дека  не  вршеле  никакви  напади  врз  нашиот
Синдикат, ама чисто од рекреативни побуди излегоа пред
Министерството за образование и наука и токму таму да се
занимаваат со Синдикатот, во кој како членови имаа и
право, ама и обврска да предлагаат, да критикуваат, така
како што е регулирано во Статутот – во синдикалните



организации и во органите на СОНК на сите нивоа;
Кој им го даде правото да се прогласат за супериорни во
однос насите останати членови на СОНК… (цитиран дел од
нивното  обраќање  во  дел  од  медиумите  на  5.04.2015
година) ….“Наставничкиот пленум се создаде како критичка
маса, како движење, како иницијатива на членството на
СОНК, незадоволно од одлуката и политиката на СОНК. Таму
се најдобрите луѓе во образовниот процес- практичари кои
имаат наставно теоретски широки познавања за метеријата.
Тоа се учени и образовани луѓе – Доктори на науки и
магистри,  луѓе  со  интегритет  и  авторитет,  луѓе  со
кредибилитет,  кои  кажаа  јавно  што  не  е  добро  во
образовниот  систем.”
Иако  има  уште  многу  што  да  напишеме  во  врска  со
однесувањето  на  Наставничкиот  пленум,  на  крај  ќе  им
помогнеме да им кажеме дека автор на толку познатите
стихови, кои сме сигурни дека и најслабите ученици знаат
кој е, – “колку сме толку сме – токму сме“ не е големиот
Коневски, туку исто така големиот Гане Тодоровски.

А што се однесува до големиот Блаже Коневски, СОНК повеќе од
една деценија синдикално го “игра“-Тешкото и исто така со број
кој сосема одговара на споменатите стихови на Гане Тодоровски
(се надеваме ќе се сфати пораката на претходното).

П.С. Самите членови на СОНК нека оценат какво е однесувањето
на овие “супериорни“ наставници и впрочем каде беа сите овие
изминати 20 и повеќе години, а особено последните 10-тина,
туку баш сега кога СОНК покрена толку важни прашања и истите
тврдиме ги решава со надлежните во државата, сега се појавија
и порачаа ….“дека биле …. “!!!

На  следниот  линк  превземете  го  документот:  Констатации  и
заклучоци

http://sonk.org.mk/documents/Konstatacii%20i%20zaklucoci.pdf
http://sonk.org.mk/documents/Konstatacii%20i%20zaklucoci.pdf


ДОНЕСЕНИ  ОДЛУКИ  ЗА  РЕДОВНИ
ИЗБОРИ ВО СОНК

ОДРЖАНА 26-ТА РЕДОВНА СЕДНИЦА НА СОВЕТОТ НА СОНК

Највисокиот орган на СОНК, Советот на СОНК во проширен состав,
на својата редовна 26-та седница, која се одржа на 16.06.2021
година,  по  извршените  детални  анализи,  донесе  Одлуки  за
распишување на редовни избори во СОНК на сите нивоа.

Имено,  водејќи  сметка  во  услови  на  пандемија,  која
недозволуваше да се одржат редовните изборни активности во
2021  година,  Советот  на  СОНК  имаше  донесено  Одлука  за
пролонгирање на изборите во СОНК на сите нивоа, донесена на
23-та редовна седница, која се одржа на 04.09.2020 година.
Ценејќи ги сегашните услови кога пандемијата е во опаѓање,
Советот  на  вчерашната  седница  оцени  дека  Одлуката  за
пролонгирање на изборите на сите нивоа, треба да се стави вон
сила , со што се  создаваат можности за распишување на редовни
избори во СОНК.

Согласно  Статутот  на  СОНК,  Советот  едногласно  ги  донесе
следниве Одлуки:

-Одлука за одржување на VII-от редовен Конгрес на СОНК, кој ќе
се одржи во месец октомври 2021 година;

-Одлука  за  датум  и  место  на  одржување  на  VII-от  редовен
Конгрес на СОНК, за кој Советот одлучи истиот да се одржи на
ден 16.10.2021 во Скопје;

-Одлука за распишување на избори во синдикалните организации и
региналните одбори на СОНК, кои активности во синдикалните
организации  треба  да  започнат  на  18.10.2021  година,  а  да
завршат  најдоцна  до  01.12.2021  година.  Активностите  во
регионалните одбори да започнат на 01.12.2021 година, а да
завршат најдоцна до 20.12.2021 година и
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-Предлог дневен ред за работата на VII-от редовен Конгрес на
Самостојниот  синдикат  за  образование,  наука  и  култура  на
Република Македонија – СОНК.

Советот оцени дека за одржување на состаноците во синдикалните
организации и регионалните одбори, потребен е краток Извештај
за работата на СОНК,  за мандатен период од декември 2015 до
јуни 2021 година, којшто ќе им биде од помош на претседателите
за реализација на состаноците. На овие состаноци, кои треба да
се  одржат  во  наредниов  период,   освен  Извештајот,  пред
членството треба да се презентираат и  донесените Одлуки од
страна на Советот на СОНК.

ОТВОРЕНА ПОКАНА ЗА ПРИСУСТВО
НА  СЕДНИЦАТА  НА  СОВЕТОТ  НА
СОНК

ДО  МИНИСТЕРОТ  ЗА  ОБРАЗОВАНИЕ  И  НАУКА,
АБДИЛАЌИМ АДЕМИ
До
Абдилаќим Адеми
Министер за образование и наука

Почитуван Г – дине Министер Адеми,

Со нужно почитување и со надеж дека конечно ќе прифатите да
дојдете на седница на највисокиот орган на одлучување на СОНК,
ете одлучив да Ве поканам со вака отворена покана, иако добро
знам дека тоа не е многу вообичаено. Но за жал, почитуван Г-
дине Министер, сигурно дека не е вообичаено скоро повеќе од
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половина година и во истиот период кој знае колку пати, Ви
имаме  испраќано  покани  да  присуствувате  на  седниците  на
Советот и за нас од непознати причини досега не го направивте
тоа  ниту  еднаш.  Дополнително  се  чувствуваме  непријатно  и
поради фактот дека досега не добивме ниту писмен, ниту усмен
одговор на поканите.

Почитуван Г-дине Министер, втора недела огромен број на наши
членови, ама истите се и Ваши јавни службеници,се во штрајк.
Нивните  легитимни  претставници  во  Советот  на  СОНК  донесоа
Одлука  за  штрајк,  откако  членовите  претходно,  во  огромно
мнозинство, се изјаснија за Барањата и за штрајк и повеќе пати
Советот  едногласно  ги  носи  одлуките  за  продолжување  на
штрајкот, ама исто така Ве повикува итно да продолжат, поточно
да започнат преговори со Вас.

Последната Ваша изјава дека ќе продолжите да преговарате со
СОНК,  само  доколку  штрајкот  биде  прекинат,  истата  ја
коментираа многу компетенти лица како од Р. Македонија, така и
од меѓународни организации и од тие причини јас нема да се
впуштам  во  коментар  за  тоа.  Намерата  на  испраќањето  на
отворенава покана ми е многу искрена и ќе бидам исклучително
радосен доколку ја прифатите и да дојдете на седницата на
Советот во недела, на 01-02-2015 год. Пред целата јавност Ви
ветувам дека Вие ќе го имате почетното обраќање на седницата и
можноста да им објасните зошто е потребно, прво да го прекинат
штрајкот, па после да преговарате со СОНК, за веќе изречените
казни по резултатите од екстерното оценување на учениците, за
кои денес дознаваме дека е издаден налог за пресметување со
платата  за  јануари  и  зошто  толку  лесно  поминавте  преку
изјавата на првиот синдикалец за образование во Европа, кој
патем речено имаше чест и лично тоа да Ви го каже, дека тоа е
единствен случај и несреќен македонски изум.

Почитуван Министер, Ве молам, дојдете на седницата и кажете им
на тие што донесоа Одлука за штрајк, дека не им се реални
барањата за зголемување на платите, иако и Вие знаете дека се
најниски од сите европски држави, се разбира вклучувајќи ги и



сите соседни земји.

Почитуван  Г-дине  Министер,  кажете  им  исто  така,  како  се
спроведе  екстерното  тестирање,  каков  нов  квалитет  покажаа
заменските  наставници,  за  разлика  од  овие  ,,непослушни”
наставници, меѓу кои ги има и стотици и ститици со звања –
истакнат и особено истакнат просветен работник и стотици од
нив  биле  наставници  на  сите  министри,  досегашни  премиери,
претседатели на државата, универзитетски професори, пратеници,
амбасадори, познати инженери, истакнати доктори во медицината,
светски познати културни дејци… И сега, дел од нив ќе ја
завршуваат својата просветителска мисија, како казнети, што
значи лоши наставници.

Почитуван Министер, членовите на Советот од кои најголемиот
дел се наставници, исто така кажете им, како можеа да бидат
толку “наивни“ и без никаква “вистинска“причина, толку месеци
наназад и досега девет дена да бидат во штрајк, само заради
тоа на претседателот на синдикатот, кој исто така е нивни
колега  наставник,  преку  штрајк  да  му  одработат  да  биде
реизбран и тоа дури после една година.

И за жал, сосема на крај, Ви ветувам, ако навистина изнесете
аргументи со кои ќе не убедите дека сме погрешиле, што на
гарантирано право со Устав, но и вродено човечко право за
одбрана на сопственото достоинство се одваживме да побараме
нешто за што Ви ги презентиравме нашите аргументи, а досега
единствено имаме добиено одговор дека ниедно од нашите барања
не се реални, па и дури преку Ваши гласноговорници, дека се
штетни и за самите нас. Во таков случај ќе Ве испратиме со
аплауз

Почитуван  Г-дине  Министер,  Ве  молиме,  дојдете  конечно,  на
седницата на Советот на единствениот репрезентативен синдикат
за образование во Р. Македонија, што меѓу другото Ви е и
законска обврска. Искрени поздрави,

П.С. Седницата ќе се одржи на 01-02-2015 год. (недела), со



почеток во 13 часот во салата за состаноци на СОНК – пошта 2
(нова железничка станица).

Претседател,
Јаким Неделков

ЛЕГИТИМНА  И  НЕПОКОЛЕБЛИВА
РЕАКЦИЈА  НА  СОНК  ДОВЕДЕ  ДО
ТОА РЕМЕНСКИ ДА РЕТЕРИРА
(  ГИ  ОБЈАВУВАМЕ  ИНТЕГРАЛНО  ТЕКСТОВИТЕ  ОД  ИЗВЕСТУВАЊЕТО  ОД
МИНИСТЕРОТ РЕМЕНСКИ И ОДГОВОРОТ НА ИСТОТО ОД  СОНК )

http://sonk.org.mk/%d0%bb%d0%b5%d0%b3%d0%b8%d1%82%d0%b8%d0%bc%d0%bd%d0%b0-%d0%b8-%d0%bd%d0%b5%d0%bf%d0%be%d0%ba%d0%be%d0%bb%d0%b5%d0%b1%d0%bb%d0%b8%d0%b2%d0%b0-%d1%80%d0%b5%d0%b0%d0%ba%d1%86%d0%b8%d1%98%d0%b0-%d0%bd/
http://sonk.org.mk/%d0%bb%d0%b5%d0%b3%d0%b8%d1%82%d0%b8%d0%bc%d0%bd%d0%b0-%d0%b8-%d0%bd%d0%b5%d0%bf%d0%be%d0%ba%d0%be%d0%bb%d0%b5%d0%b1%d0%bb%d0%b8%d0%b2%d0%b0-%d1%80%d0%b5%d0%b0%d0%ba%d1%86%d0%b8%d1%98%d0%b0-%d0%bd/
http://sonk.org.mk/%d0%bb%d0%b5%d0%b3%d0%b8%d1%82%d0%b8%d0%bc%d0%bd%d0%b0-%d0%b8-%d0%bd%d0%b5%d0%bf%d0%be%d0%ba%d0%be%d0%bb%d0%b5%d0%b1%d0%bb%d0%b8%d0%b2%d0%b0-%d1%80%d0%b5%d0%b0%d0%ba%d1%86%d0%b8%d1%98%d0%b0-%d0%bd/










СОНК НЕ СЕ СОГЛАСУВА ДА СЕ
НАМАЛАТ  ПЛАТИТЕ  ВО  ЈАВНАТА
АДМИНИСТРАЦИЈА

СООПШТЕНИЕ ДО ЈАВНОСТА

Самостојниот синдикат за образование, наука и култура на Р.
Македонија со особено внимание и голема загриженост ги следи
состојбите во нашата држава предизвикана од Корона вирусот. 
Загриженоста се темели на неколку полиња и тоа:

Просветните, научните и културните работници со голема1.
загриженост  ги  следат  информациите  за  ширењето  на
вирусот  во  Македонија  и  препораките  на  Владата  за
примена  на  мерки,  со  што  би  се  намалил  ризикот  за
инфицирање од овој смртоносен вирус. Од таа причина и

http://sonk.org.mk/%d1%81%d0%be%d0%bd%d0%ba-%d0%bd%d0%b5-%d1%81%d0%b5-%d1%81%d0%be%d0%b3%d0%bb%d0%b0%d1%81%d1%83%d0%b2%d0%b0-%d0%b4%d0%b0-%d1%81%d0%b5-%d0%bd%d0%b0%d0%bc%d0%b0%d0%bb%d0%b0%d1%82-%d0%bf%d0%bb%d0%b0%d1%82/
http://sonk.org.mk/%d1%81%d0%be%d0%bd%d0%ba-%d0%bd%d0%b5-%d1%81%d0%b5-%d1%81%d0%be%d0%b3%d0%bb%d0%b0%d1%81%d1%83%d0%b2%d0%b0-%d0%b4%d0%b0-%d1%81%d0%b5-%d0%bd%d0%b0%d0%bc%d0%b0%d0%bb%d0%b0%d1%82-%d0%bf%d0%bb%d0%b0%d1%82/
http://sonk.org.mk/%d1%81%d0%be%d0%bd%d0%ba-%d0%bd%d0%b5-%d1%81%d0%b5-%d1%81%d0%be%d0%b3%d0%bb%d0%b0%d1%81%d1%83%d0%b2%d0%b0-%d0%b4%d0%b0-%d1%81%d0%b5-%d0%bd%d0%b0%d0%bc%d0%b0%d0%bb%d0%b0%d1%82-%d0%bf%d0%bb%d0%b0%d1%82/


ние како Синдикат апелираме доследно да се почитуваат
препораките на надлежните, со цел што е можно повеќе да
се заштитиме и да придонесеме за спречување на ширењето
на оваа пандемија.

И  ние   се  приклучуваме  на  препораката:  СЕДЕТЕ  ДОМА,  со
минимални излегувања        во  животната средина.

Приоритет на сите нас е животот и здравјето на луѓето,2.
за  што секој од нас има и лична одговорност. Но, во
време  на  редуцирано  и  ограничено  движење,  ограничено
реализирање  на  работните  обврски,  особено  во
стопанството,   се  наметнува  и  економска  криза,
предизвикана  од  неможноста  стопанството  да  работи  со
полн капацитет. Ние сме свесни дека даноците што ги
плаќаат стопанството и граѓаните го полнат буџетот на
државата и јавниот сектор од тие средства зема плата. Во
вакви околности, се наметнува стравот на нашите членови
за сигурноста на нивната заработувачка.
Денешната  прес-конференција  на  лидерот  на  СДСМ,3.
господинот Зоран Заев, со изнесување на  предлог – мерки
за  намалување  на  економската  криза  и  помагање  на
стопанството,  конкретно,  за  намалување  на  платите  во
јавниот сектор за повеќе од 50%, во нашето членство
предизвика  големо  незадоволство,  загриженост,
несогласување, немир, страв за сопствената егзистенција,
егзистенцијата на сопственото семејство. СОНК смета дека
оваа мерка е премногу радикална и дека голем дел од
вработените ќе ги доведе до работ на егзистенцијата. Ова
не сакаме да звучи егоистички, меѓутоа, сметаме дека
предложените мерки директно ќе удрат врз работниците,
што реално се и најмалку платени во државата. Особено
реакциите се жестоки од страна на просветните работници,
кои, во интерес на учениците, индиректно и на државата,
вложуваат надчовечки напори преку алтернативни форми и
методи, во домашни услови, да ја реализираат планираната
програма.



СОНК  е  убеден  дека  постојат  и  други  решенија  за4.
надминување на економската криза, решенија кои директно
и радикално нема да се манифестираат врз работниците во
јавниот сектор.  За таа цел, бараме, предлогот упатен до
Владата  за  намалување  на  платите  до  висината  на
минималната  плата,  односно  до  14  500  денари,  да  се
повлече.
Предлагаме, под итно, да се воспостави социјален дијалог5.
со синдикатите, да се слушнат и нашите размислувања и
предлози.  Особено  е  важно,  според  нас,  да  се
консултираат  и  прифатат  мислењата  на  економските
експерти во нашата држава, без разлика на политичкото
убедување и дејствување. Секој издржан и добронамерен
предлог, поткрепен на база на длабока анализа и факти,
треба да се прифати.
Конечно, уште еднаш да го истакнеме нашиот став дека не6.
го  прифаќаме  предложеното  намалување  на  платите  во
администрацијата, од страна на претседателот на СДСМ.
Апелираме до Владата, доколку ваков предлог дојде на
дневен  ред,  да  се  отфрли.  Со  тоа  би  се  спречиле  и
дополнителни социјални и економски немири, што воопшто
не е исклучено со ваквата предлог мерка.

Впрочем, оваа криза не е само во Македонија. Ваква предлог
мерка, во држави слични на нашата, каде што има економска
криза,  намалување на плати нема ниту во Србија, Црна Гора,
Хрватска, Босна и Херцеговина, Словенија, Албанија, Косово,
Бугарија, Грција……..

Со почит,

Претседател,

с.р. Јаким Неделков

 

 



ПОТПИШАНА  СПОГОДБА  ПОМЕЃУ
СОНК  И  МИНИСТЕРСТВОТО  ЗА
КУЛТУРА

ПОТПИШАНА  СПОГОДБА  ПОМЕЃУ  СОНК  И
МИНИСТЕРСТВОТО ЗА КУЛТУРА
Почитувани,
на  следниот  линк  превземете  ја  спогодбата  помеѓу  СОНК  и
Министерството за култура:

Спогодба СОНК и Министерството за култура

5 октомври – светски ден на
наставниците

НЕКА  ДУХОТ  НА  НОВАТА  2021
ГОДИНА ВИ ГИ ИСПОЛНИ СРЦАТА

http://sonk.org.mk/%d0%bf%d0%be%d1%82%d0%bf%d0%b8%d1%88%d0%b0%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d0%bf%d0%be%d0%b3%d0%be%d0%b4%d0%b1%d0%b0-%d0%bf%d0%be%d0%bc%d0%b5%d1%93%d1%83-%d1%81%d0%be%d0%bd%d0%ba-%d0%b8-%d0%bc%d0%b8%d0%bd%d0%b8/
http://sonk.org.mk/%d0%bf%d0%be%d1%82%d0%bf%d0%b8%d1%88%d0%b0%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d0%bf%d0%be%d0%b3%d0%be%d0%b4%d0%b1%d0%b0-%d0%bf%d0%be%d0%bc%d0%b5%d1%93%d1%83-%d1%81%d0%be%d0%bd%d0%ba-%d0%b8-%d0%bc%d0%b8%d0%bd%d0%b8/
http://sonk.org.mk/%d0%bf%d0%be%d1%82%d0%bf%d0%b8%d1%88%d0%b0%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d0%bf%d0%be%d0%b3%d0%be%d0%b4%d0%b1%d0%b0-%d0%bf%d0%be%d0%bc%d0%b5%d1%93%d1%83-%d1%81%d0%be%d0%bd%d0%ba-%d0%b8-%d0%bc%d0%b8%d0%bd%d0%b8/
http://sonk.org.mk/article_pdfs/Spogodba%20SONK-KULTURA.pdf
http://sonk.org.mk/5-%d0%be%d0%ba%d1%82%d0%be%d0%bc%d0%b2%d1%80%d0%b8-%d1%81%d0%b2%d0%b5%d1%82%d1%81%d0%ba%d0%b8-%d0%b4%d0%b5%d0%bd-%d0%bd%d0%b0-%d0%bd%d0%b0%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d1%86%d0%b8%d1%82%d0%b5/
http://sonk.org.mk/5-%d0%be%d0%ba%d1%82%d0%be%d0%bc%d0%b2%d1%80%d0%b8-%d1%81%d0%b2%d0%b5%d1%82%d1%81%d0%ba%d0%b8-%d0%b4%d0%b5%d0%bd-%d0%bd%d0%b0-%d0%bd%d0%b0%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d1%86%d0%b8%d1%82%d0%b5/
http://sonk.org.mk/%d0%bd%d0%b5%d0%ba%d0%b0-%d0%b4%d1%83%d1%85%d0%be%d1%82-%d0%bd%d0%b0-%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%b0%d1%82%d0%b0-2021-%d0%b3%d0%be%d0%b4%d0%b8%d0%bd%d0%b0-%d0%b2%d0%b8-%d0%b3%d0%b8-%d0%b8%d1%81%d0%bf%d0%be/
http://sonk.org.mk/%d0%bd%d0%b5%d0%ba%d0%b0-%d0%b4%d1%83%d1%85%d0%be%d1%82-%d0%bd%d0%b0-%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%b0%d1%82%d0%b0-2021-%d0%b3%d0%be%d0%b4%d0%b8%d0%bd%d0%b0-%d0%b2%d0%b8-%d0%b3%d0%b8-%d0%b8%d1%81%d0%bf%d0%be/


СО  СПОКОЈСТВО  И  МИР,  А
НОВОГОДИШНАТА СВЕТЛИНА ВИ ГО
ОСВЕТЛИ ПАТОТ КОН СРЕЌАТА И
УСПЕХОТ НА СЕКОЕ ПОЛЕ
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http://sonk.org.mk/%d0%bd%d0%b5%d0%ba%d0%b0-%d0%b4%d1%83%d1%85%d0%be%d1%82-%d0%bd%d0%b0-%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%b0%d1%82%d0%b0-2021-%d0%b3%d0%be%d0%b4%d0%b8%d0%bd%d0%b0-%d0%b2%d0%b8-%d0%b3%d0%b8-%d0%b8%d1%81%d0%bf%d0%be/
http://sonk.org.mk/%d0%bd%d0%b5%d0%ba%d0%b0-%d0%b4%d1%83%d1%85%d0%be%d1%82-%d0%bd%d0%b0-%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%b0%d1%82%d0%b0-2021-%d0%b3%d0%be%d0%b4%d0%b8%d0%bd%d0%b0-%d0%b2%d0%b8-%d0%b3%d0%b8-%d0%b8%d1%81%d0%bf%d0%be/

